






2 8 .  r o č n í k   •   2 0 .  P r o s i n c e  2 0 2 3 39

Fotbaloví veteráni

Fotbaloví veteráni se scháze-
jí pravidelně na fotbálku každý 
čtvrtek na našem hřišti. Někdy 
se nás sejde osm, jindy zase čtr-
náct. Většinou podle toho, jak 
nám to čas a zdraví dovolí. Letos 
jsme odehráli dva turnaje, na kte-
ré jsme byli pozváni. Tým jsme 
doplnili i  hráči, kteří tady dříve 
působili. 

První turnaj jsme sehráli v Lov-
čičkách s mezinárodní účastí. Na 
turnaji totiž hráli i veteráni ze Slo-
venska a  Chorvatska. Po podiv-
ném rozlosování, kdy jsme přijeli 
do Lovčiček a Vlasta Pitron nám 
oznámil, že hrajeme druhý zápas 
s Chorvaty, mohl být turnaj zahá-
jen. Na úvod Evžen Rafaj zahrál 
na saxofon státní hymny, aby to 
mělo úroveň mezistátních zápa-
sů. První zápas hrály Lovčičky se 
Slováky a po penaltách postoupi-
ly Lovčičky do finále. Ve druhém 
zápase jsme přehráli tým z Chor-
vatska 3:0. V  souboji o  3.  místo 
byli úspěšnější hráči ze Slovenska. 
Ve finálovém zápase jsme nastou-
pili proti domácím Lovčičkám. 
Za stavu 1:1 chytil Mira Hanák 
penaltu. Poté dvakrát utekl Mi-
chal Kašpařík a bylo rozhodnuto. 

Umístění na turnaji bylo následu-
jící: 1. Otnice, 2. Lovčičky, 3. Slo-
váci, 4. Chorvati.

Za Otnice nastoupili: Bubla Ja-
roslav, Hanák Miroslav, Jochman 
Josef, Jochman Pavel, Jozífek 
Vladimír, Kašpařík Michal, Kup-
ka Ondřej, Kypr Vladimír, Ma-
toušek Dušan, Matoušek Marek, 
Pažebřuch Roman, Rafaj Evžen, 
Skalák Petr, Tichý Miroslav, Vo-
jáček Vlastimil, Zapletal Vojtěch. 
Všechno šlapalo pod trenérskou 
taktovkou Zdeňka Rafaje.

Druhý turnaj byl v Bulharech. 
Turnaje se měly účastnit domácí 
Bulhary, Otnice, Šitbořice a Lov-
čičky. Po velké marodce jsme dali 
dohromady 12 hráčů. Lovčičky 
se na poslední chvíli z  turna-
je odhlásily, a  tak zůstaly jen tři 
týmy. V  prvním zápase přehrály 
Bulhary Šitbořice 2:1. Ve druhém 
zápase jsme stejným výsledkem 
přehráli domácí Bulhary. Ve tře-
tím zápase jsme porazili Šitboři-
ce 3:0. Umístění bylo následující: 
1. Otnice, 2. Bulhary, 3. Šitbořice. 
Na závěr nás překvapili místní 
fotbaloví experti, kteří vyhlásili 
Vladimíra Kypra nejlepším hrá-
čem turnaje. 

Tady za Otnice nastoupili: Ha-
nák Miroslav, Jochman Pavel, 
Jozífek Vladimír, Kypr Vladimír, 
Matoušek Marek, Rafaj Evžen, 
Struha Jiří, Tichý Miroslav, Ungr 
Viktor, Václavek Pavel, Zapletal 
Vojtěch, Žáček Tomáš.

Marek Matoušek

Sportovní okénko
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V  letošní sezoně máme při-
hlášena dvě mužstva dospělých 
a  družstvo žáků. A-mužstvo 
v  krajské soutěži, B-mužstvo 
v okresní soutěži 1. třídy a druž-
stvo žáků v okresní lize.

A-mužstvo hraje krajskou sou-
těž již 16. rokem. Drží v  tabulce 
šesté místo a  nic nenasvědčuje 
tomu, že by mělo mít problémy 
jako loni, kdy málem sestoupilo. 
Příčinou byla velká absence hrá-
čů základní sestavy a  taky vel-
ká nemocnost. Těší nás, že vždy 
když bylo potřeba, zaskočili kluci  
z B-mužstva a doplnili neúplnou 
sestavu. 

A-mužstvo hraje ve složení Še-
beček Marek, Bubla Jaroslav star-
ší, Jaromír Vojáček a Salajka Jaro-
slav mladší.

B-mužsto hraje okresní soutěž 
1.  třídy a  v  polovině soutěže mu 
patří pohodová sedmá příčka. Po 
ukončení aktivní činnosti Zdeňka 
Rafaje bylo nutné doplnit muž-
stvo tak, aby bylo schopné soutěž 

odehrát a pokračovat dále. Hraje 
ve složení Heřmanský Martin, 
Heřmanský Josef, Šebeček Jan 
a  Kuchyňa Oldřich. Posledně 

Kvůli covidu byly předcházející sezony odehrány dost nezvyklým způsobem. V sezoně 20/21 byly soutěže 
po několika málo utkáních přerušeny a následně úplně zrušeny. O rok později 21/22 se sice hrálo, ale za 
určitých podmínek a dodržování hygienických předpisů. Až loňský rok se konečně odehrál bez omezení 
a tak, jak jsme zvyklí.

jmenovaný je naším novým hrá-
čem z Brna a hraje u nás druhým 
rokem.

A družstvo žáků? To nám dvě 
sezony chybělo. Kvůli covidu ne-
byly tréninky a  navíc mezitím 
žáci odrostli a nesplňovali tak věk 
pro účast. Loni už žáci na trénin-
ky chodili, ale do soutěže jsme je 
přihlásili až letošní sezonu. Chy-
běla vyzrálost a kvalita nebyla na 
takové úrovni, aby mohli konku-
rovat jiným oddílům. V žákovské 
okresní lize si nevedou špatně 
a momentálně jim patří třetí mís-
to v tabulce.

Chtěl bych moc poděkovat 
Jaroslavu Bublovi, který má na 
starost trénink těch nejmladších. 
Bez jeho obětavosti, úsilí a  času 
by těžko vyrůstali hráči pro otnic-
ký stolní tenis.

Marek Šebeček
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Dorost

Tým dorostu v podzimní části sezóny doplatil na 
nesehranost a budování optimální sestavy. V prvních 
dvou, třech kolech se kluci poznávali nejen herně, ale 
hlavně osobně, což se projevilo i na výsledcích. Píle 
a trpělivost přinášejí ovoce, o tom jsme se přesvědčili 
v závěru sezóny, kdy se začalo blýskat na lepší časy. 
Z posledních tří zápasů se nám podařilo dvakrát vy-
hrát, a to dokonce i proti týmu, který je na druhé příč-
ce. Vše podtrhl přátelský zápas s Křenovicemi, který 
jsme sice prohráli 3:2, ale herně to bylo velice vyrov-
nané. Doufejme, že po zimní přípravě půjdou výkony 
ještě nahoru. 	  

Za TJ Sokol Otnice nastupují: Bulva Martin, Do-
ležal Michal, Fojtík Ondřej, Kosík Adam, Matoušek 
Michal, Muric Maxmilian, Navrátil Tomáš, Viktur-

na Jan, Zigal Petr a Vikturna Luboš, který nehrál ze 
zdravotních důvodů. Trenér: Matoušek Marek. Za 
TJ Šaratice nastupují: Brinzik Lukáš, Buřík Matyáš, 
Fischer Erik, Had Alexandr, Havránek Martin, Ma-
tula Daniel, Sotolář Daniel, Sotolář Dominik, Tihelka 
Erik, Wright Sebastian. Fischer Erik, Had Alexandr 
a Matula Daniel přestoupili z Kobeřic. Trenér: Buřík 
Lukáš.

Závěrem patří poděkování Robertu Pšenákovi za 
pomoc při tréninku brankářů a všem, kteří nás pod-
porují při domácích a  hlavně venkovních zápasech, 
kdy je potřeba kluky dopravit osobními auty. 

Marek Matoušek

Sportovní okénko

Po jednání mezi Otnicemi, Šaraticemi a  Kobeřicemi byly sloučeny mládežnické kategorie mladší žáci, 
starší žáci a dorost. Podle pravidel však může být do soutěže přihlášeno smíšené družstvo pouze ze dvou 
vesnic, proto mladší a  starší žáci hrají pod názvem Šaratice-Kobeřice a  dorost Otnice-Šaratice. Domácí 
zápasy se střídají, aby se hrálo ve všech třech vesnicích. Během podzimu jsme dostali ve spolupráci  
s #BigMatSportingClub dvě sady dresů. 
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Již v pěti letech vedly moje prv-
ní krůčky k  tanci do tanečního 
studia Kometa v Brně Tuřanech. 
Pod vedením Kamily Tománko-
vé jsem se učila různé tanečky, 
vše bylo spíše formou her. Moc 
mě to bavilo. A  tak pravidelně 
2× týdně mě maminka vozila 
na tanečky. Zhruba v  sedmi le-
tech jsem přestoupila do složky 
Sportovní tanec, kdy už jsem se 
začala učit kroky latinsko-ame-
rických tanců a  standardních 
tanců.

Cha-cha, jive, polka, waltz, val-
čík, quickstep jsou první tance, 
které umím a zhruba od osmi let 
je trénuji již v páru, tedy s klukem. 
Jelikož to není fotbal, ani hokej, 
tak kluků je poměrně málo a o to 
těžší je se sladit věkem a výškou. 
To se podařilo v dubnu 2022, kdy 
jsem začala soutěžně tančit s Pav-
lem, který je z Brna. Oba jsme se 
narodili v roce 2012.

Trénink probíhá 3–4× týdně. 
Skládá se z  kondiční přípravy, 
ze společných tréninků pod ve-
dením, z  individuálních lekcích 
a  prectisů (simulace soutěží). 
Víkendová soustředění, letní 
soustředění a  především velká 

příprava před mistrovstvím, kdy 
je nutností i  uvolnění ze školy. 
Kromě toho ještě řešíme speciál-
ní taneční oblečení specifické pro 
každou věkovou kategorii, účes, 
který mi na každou soutěž ma-
minka češe (stala se z ní pomalu 
odbornice na účes, který přečká 
i  noc, tolik jsou vlasy ztužené, 
aby se ani pramínek neuvolnil 
při tanci). A  boty, které jsou ex-
tra měkké a  upravené právě pro 
tanec. „Dámy, vřele doporučuji 
pořídit na plesy, jsou jak papučky 
a  vydržíte v  nich protančit noc,“ 
doplňuje moje maminka.

Za necelých devět měsíců se nám 
společně podařilo vysoutěžit vyšší 
taneční třídu a  kvalifikovat se na 
Mistrovství České republiky v  la-
tinsko-amerických tancích pro rok 
2023, dále ve standardních tancích 
a také na Mistrovství České repub-
liky v kombinaci 9T v naší věkové 
kategorii Děti. Tady nám už mimo 
výše uvedené tance přibylo tango, 
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paso doble, rumba a slowfox. Toho 
dosáhnou páry, které spolu tančí 
třeba i pět let, ale my jsme takoví 
„skokani“ v  našem tanečním klu-
bu. Začátkem roku 2023 jsme tedy 
byli finalisté na Mistrovství České 
republiky a skončili jsme na krás-
ném 6. a 5. místě. Byl to nádherný 
pocit stát pod vlajkou České re-
publiky za znění české hymny. Byla 
to velká čest. 

Letos na podzim se nám po-
dařilo dosáhnout nejvyšší možné 
taneční třídy v  kategorii Stan-
dardní tance ve věkové kategorii 
Děti. Tuto taneční třídu v součas-
né době dokončujeme v latinsko-
-amerických tancích. Věříme, že 
do konce prosince se vše podaří 
a  že si tím zajistíme kvalifikaci 
na Mistrovství České republiky 
2024 tentokrát již ve věkové kate-
gorii Junior. Nyní nás čeká tvrdá 
příprava, změna tanečních sestav, 
musíme se naučit nové kroky. 

Největší motivací pro mě 
jsou moji trenéři David Odstrčil 

a  Tara Bohak, kteří získali jako 
první v České republice titul Mi-
stři světa v 10T. A velmi zajímavé 
jsou tréninky s hvězdou Stardan-
ce panem Tománkem, který letos 
v  pořadu tančil s  Ivanou Chýl-
kovou. Je velmi přísný, ale občas 
i vtipný.

I když se to nezdá, tanec je 
velká dřina: člověk musí skloubit 
rytmus těla, jednotlivé pohyby, 
vše sladit s hudbou, cítit ji, vnímat 
a  ještě to udýchat, což je někdy 
velmi náročné. Na soutěže vstává-
me velmi brzy a hodně cestujeme.

S hudbou mi pomáhá i hra na 
klavír, kterou mě učí paní učitelka 
Lenka Kurdíková.

Jelikož se jedná o  vrcholový 
sport, každý rok musím také pod-
stoupit lékařské prohlídky.

Momentálně hledáme spon-
zora pro udržení v tomto sportu. 
Průměrné měsíční náklady pro 
rodiče činí 25 tisíc korun za pár. 
Čekají nás první zahraniční sou-
těže a to teprve náklady vzrostou.

Držte mi pěsti, ať se nám poda-
ří kvalifikovat na Mistrovství Čes-
ké republiky. Třeba se uvidíme 
na Mysliveckém plese, kde vám 
ukážu, co vlastně ten sportovní  
tanec je.

Nikol Kulhánková,  
žákyně šesté třídy
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Když něco pěkného končí, 
něco pěkného zase začíná. K  za-
čátku patří konec. K divadlu der-
niéra. A není to klišé.

V sobotu 16. září jsme se v Bo-
šovicích rozloučili s Lucernou. Již 
po sedmé byla předána z  rukou 
paní hraběnky správci velkostat-
ku. A pokud je sedmička šťastné 
číslo, tak u něj už zůstane. Pro nás 
šťastná byla. Ale to byla i  šestka, 
pětka… i  jednička. Užili jsme si 
každé představení bez ohledu na 
místo, či pořadí. S  vámi všemi 
v hledišti a spolu na jevišti. Poprvé 
Lucernu sehráli bošovští ochotní-
ci 17. dubna 1922. Po druhé, a to 
už někteří můžete pamatovat, to 
bylo 13. a 14. června 1969.

Letos 16. září jsme vrátili Lu-
cernu do Bošovic my. Tu naši  – 
otnickou. 

Za poslední představení v Bo-
šovicích děkujeme spolku Podva-
lák Bošovice, jehož členové se po-
starali o organizaci a občerstvení 
Na Hájku. Velké poděkování patří 
i Ondrovi Buchtovi z divadla Sto-

dola Sivice, který půjčil, profesio- 
nálně nainstaloval a  obsluhoval 
světla a  hlavně zvuk. Bez patřič-
ného nasvícení a  nazvučení by 
představení nebylo takové, jako 

bylo. Hráli jsme v souladu s okol-
ním lesním prostředím. Měli jsme 
opravdovou lípu, opravdovou 
cestu do mlýna, víly tančily v lese, 
kde měli dostaveníčko i  Hanič-

To děvče padne a strom půjde na zámek
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ka s  knížetem a  paní hraběnka 
s mlynářem. Všude bylo divného 
bejlí a lesního mámení. Rozehráli 
jsme každý kout areálu Na Hájku. 
Za překrásné fotografie z předsta-

vení v Bošovicích děkujeme Jitce 
Sajtarové.

Děkujeme každému, kdo ja-
kýmkoliv způsobem pomohl, něco 
nám daroval, půjčil, zařídil, opra-

vil, převezl, přivezl, vyrobil, smon-
toval, pomohl sestavit, odnést.

Velmi vám děkujeme za ty krás-
né chvíle, které jste s námi strávi-
li. Věříme, že jsme krásné chvíle 
udělali i my vám. Váš smích, slova 
uznání, povzbuzení, vaše potles-
ky ve stoje – to vše v nás doznívá 
a bude ještě dlouho.

Byla to jízda, přátelé. Náročná, 
ale pěkná. Plná dřiny, odříkání, 
někdy zmatků, ale hlavně plná 
přátelství, dobré nálady, spolu-
práce, spousty smíchu – třeba nad 
přeřeky, bez kterých se neobejde 
žádné představení. Památeční 
bude ten, jenž se tyčí nad tímto 
článkem.

Tvoříme pro vás opět nové di-
vadelní zážitky. A nebude jen je-
den! A kdo chce vědět víc, sleduje 
nás na sociálních sítích, nebo si 
může půjčit karty Kláskové (po-
kud v nich umí číst).

Těšíme se na vás opět v divadle.

Zdeňka Čechová
za Divadlo OchOTNICE
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V sobotu 4. listopadu již po 
třetí, zněly folklórní tóny z  děl-
nického domu v Otnicích. Třetího 
setkání muzikantů se zúčastnilo 
88 účinkujících. Zahájení patřilo 
dechové hudbě Martina Zavadi-
lová a  přátelé, jež zahrála známé 
lidovky k  tanci i  poslechu. Letos 
poprvé bylo součástí i vystoupení 
dětí z dětského souboru Milešová-
ček. Děti nacvičily pásmo tanečků 
a písniček. Program, který byl na 
každém stole, sestavila moderá-
torka Miroslava Šubíková z  Hor-

ních Bojanovic. Nejenže provázela 
slovem celé odpoledne, ale vryla 
do srdcí krásnou píseň Ladislava 
Prčíka Krása jižní Moravy a  ta je 
již zpracovaná a  vydaná na CD. 
Profesionální zpěvačka, Daniela 
Magálová, dlouhé roky působící 
v  Moravance Jana Slabáka svými 
evrgrýny, cimbálovou muzikou 
a  dechovkou potěšila spoustu 
svých příznivců vlídným a  neza-
pomenutelným hlasem. Je pravda, 
že s Danielou a Miroslavou jezdí-
me zpívat po celé republice, tudíž 

jsme si tento den právem užívaly 
v  plné kráse. Mezi dalšími účin-
kujícími byly Kosačky z  Otnic, 
Blonďáci z  Otnic, mužský sbor 
z  Hostěrádek-Rešova a  Milešo-
vic, nadaná Anežka Strážnická, 
která ve 13 letech ovládá hru na 
pět hudebních nástrojů. Miroslav 
Ondráček nám přijel zahrát na 
heligonku až z  Nového Podvoro-
va. Celý tento den byl v  lidovém 
tónu až do večerních hodin, kdy 
dechovou hudbu Martina Zava-
dilová a  přátelé střídali na pódiu 

Folklórní odpoledne
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Slimáci z Blučiny v modernějším 
tónu. Cílem této kulturní akce 
bylo spojit profesionály s  ama-
téry a  to si myslím se podařilo. 
Nejenže mezi hosty byli místní 
obdivovatelé, ale přijeli si za námi 
zazpívat i lidé z Tišnova, Hustope-
čí, Kyjova, Břeclavi, Náměště nad 
Oslavou, což nás velice potěšilo. 
Považuji tento nápad uskutečnit 
setkání muzikantů za vydařenou 
akci. V  příštím roce opět plánuji 
v  Otnicích folklorní setkání mu-
zikantů. Děkuji starostovi Pavlu 
Mezuláníkovi za nevídanou pod-
poru.

Martina Zavadilová 
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Neděle 24. prosince

TROUBENÍ TRUBAČŮ

Úterý 26. prosince

SETKÁNÍ NA ŠTĚPÁNA

U rybníku v Poltni

Sobota 6. ledna

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Pátek 19. ledna

BESEDA O KROJÍCH  

S LUDMILOU KRÁTKOU

Obecní knihovna

Sobota 20. ledna

MYSLIVECKÝ PLES

Dělnický dům

Čtvrtek 1. února

HRÁTKY S PAMĚTÍ  

SE ZDENKOU ADLEROVOU

Obecní knihovna

Sobota 3. února

OSTATKY

Dělnický dům

Sobota 24. února

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

Dělnický dům

Úterý 12. března

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA  

MANŽELŮ POULÍKOVÝCH

Obecní knihovna

KINOKAVÁRNA OTNICE

Pátek 12. ledna ve 20 hodin

TANCUJ MATYLDO

Komedie / Drama

Česko, 2023, 113 min 

Neděle 14. ledna v 17 hodin

TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO

Animovaný / Rodinný / Dobrodružný

Česko / Slovensko / Maďarsko, 2023, 82 min 

Pátek 9. února ve 20 hodin

OPPENHEIMER

Drama / Historický / Životopisný

USA / Velká Británie, 2023, 180 min 

Neděle 11. února v 17 hodin

ŽELVY NINJA: MUTANTNÍ CHAOS

Animovaný / Akční / Dobrodružný /  

Komedie / Sci-Fi / Fantasy

USA, 2023, 100 min 

Další program najdete na webu 

www.otnice.cz/kinokavarna

Změna programu vyhrazena. 

Občerstvení zajištěno. 

Vaše návrhy na filmy můžete poslat na e-mail: 

kinokavarnaotnice@seznam.cz

P ozvánky     

Vaše příspěvky do dalšího čísla zpravodaje  
zasílejte na e-mail: otnicky.zpravodaj@seznam.cz

Uzávěrka příštího čísla: 1. března 2024

Registrováno Ministerstvem kultury ČR 
pod registračním číslem MK ČR E 13052 

Vydává obec Otnice čtvrtletně.



ZPRAVODAJ NA CESTÁCH NAŠE DĚTI 

Londýn

Slavonice

Hostětín

Zlín

Indiáni ve školní družině

Halloween v základní škole
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